


Ucnonb3oeaHue UKT Ha
ypoKax MameMamuKu c
uesibro Momueauuu
yyawuxcsi U nosbiWeHUs
Ka4Yecmea 3HaHuu.
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KoMmnbloTepHble npe3eHTaumm no3BonsAOT NOOAOUTHU K
npoueccy ody4yeHMs TBOpYECKU, pa3HOOOpPa3nTb CrnocoobI
nogavyn martepuana, covyetaTb pa3fiMiHble OpraHM3auluoOHHbIe
dopmMbI NpoBeaeHUA 3aHATUN C LUefblo NOJTy4YeHUs BbICOKOIro
pe3ynbraTta Nnpu MUHUMAarnbHbIX 3aTpaTax BpeMeHM Ha
obyuyeHue.

Mo cnoco6y ucnonb3oBaHUA UX MOXHO pa3fenuTb Ha ABe
rpynnbi:




[Mpe3eHTauuu Ana conpoBOXAeHNA HOBOro Martepuana

lNMpe3eHTauuAa nepBOU rpynnbl OpraHNUYHO BNUCLIBAETCH B
CTPYKTYpPY YpPOKa, CONpoBOXAas paccKa3 yuuTens.
B0O3MOXHOCTb BCTaBNATb JII0Oble 00beKTbl (KapTUHKMU,
rpadouku, Tabnuubl U Apyroe) B Npe3eHTauuio aenaer eé
0COOEeHHO npuBrieKaTesibHOU NPU N3YYEeHUN CNOXHbLIX TeM,
Koraa Heob6xoauMo nokasaTb MOAENU UINKU XOpA, npoLecca.

NMpuBeny cparmeHT Npe3eHTaLUUMN Ha YpoKe B 6 Krnacce no teme
«OTHOLWEHNA 1 nponopuun»




[Tponopuywund

«lNponopuwnsi-copaamepHocTb. 1) OnpenenéHHoe COOTHOLLEHME
yacTen mexay cobon. 2) B matemaTrke paBeHCTBO ABYX

oTHoweHun.» Oxeros C. U.
OTHoweHus 3,6:1,2 un 6,3:2,1 paBHbI. [l03TOMY MOXHO 3anucaTb

pasencteo 3,6:1,2=6,3:2,1 unu 3,0 _ 6,3

CpefHue YrneHbl 1,2 2,1
nponopLum

B BepHOM nponopumn nponsseneHue
. o . d KpanHUX Yr1eHOB paBHO NMPOU3BELEHUIO
a : o C 4 CpenHuX.
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KpanHue yneHbl nponopumn

Kak npoBepuTb, BEPHO N cocTaBrieHa nponopums? K gonpocy [E]




[flponopuwusa
]

OCHOBHO€E CBOWCTBO NPOMNOPLNN:

Ecnun nponsseneHne KpamHUX YreHOB PaBHO MPOUN3BEAEHMNIO
CpeaHUX YneHoB nponopumnu, To NPONopLmsa BepHa.

[MpoBepbTE, BEPHA NU nponopumsa?

20:16=54

80 = 80



[flponopuwusa
]

[TomeHanTe mectamun cpefHue YreHbl NPonopLnm

20:16=5 4

BepHa nn HoBas nponopuns?

Kak eweé nony4ymtb HOBYHO NPOMNOPLNIO U3 JaHHOWN?

20:5=16:4: 16:4=20:5;
20:16=5:4; 5:4=20:16;
4:5=16:20; 16:20=4:5;

4:16=5:20: 5:20=4:16.



Kakue npe3eHTauum 1 UCNosb3yo

[Mpe3eHTauun

[Mpe3eHTauun, [Mpe3eHTauun
COCTaBlEHHbIE «BupTtyanbHas (becTvBans
MHOIO UMK MOUMM lwkona Kupunna «OTKPbITbI
y4yeHuKamu n Medgogmsa» YPOK»,
NpPOBOAUMOIo

raseton «1
EHTADPA».




[lpe3eHTaunmn «BuprtyanbHasa LWKona

Kupunna v Medoaunsa»

1 Micnonb3oBaHue npeseHTaunm «BupTtyanbHas
lwkona Knpunna n Medogna» HeygobHo TeMm, 4To
NX HeNb3da U3MEeHATb, NoacTpanBasi Nogd CBOW
YPOK. HacTo HENOHATHO, K KAKOMY YYEOHUKY OHU
cocTtaBrieHbl. Crnanabl o4eHb O0Nro 3arpy»arTcA.
bnaro, nossunca dectmBanb «OTKPbITbIN YPOK».
30ecCb Kaayt npeseHTaumio MOXHO M3MEHUTD,
nobasuB unu yoanme Heobxogmmoe. Hanpumep,
TPU cnanga u3 Takou npeseHTauuu:
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IIpaBUJIbHBbIC MHOTOTPAHHUKHA
(reomerpus 10 kiacc)

BoinonHuna: badbuHa Hatanbega

AnekceeBHa

e yuymtenb marematukn MOY COLL Ne7

. Canbck
2007



CKOJIBKO CYIIECTBYET IIPABUIBHBIX
MHOTOTPAHHUKOB B TEOMETPUU?

* MHororpaHHuUKK

\

< I'Ipanmbele MHOTOrpaHHUKH

\

* PelwleHune 3agad no teme «MHororpaHHUKM»



[ IpaBUIBHBIX MHOTOTPAHHUKOB
SBUIIOB:

 TeTpasagp
* Wkocasgp

 [ekcasgp(kyO)

« OkTasgp

 [onekasap




YCTHbIN CYeT Ha ypokKe.

1 YOOOHO ncnonb3oBaTth Npe3eHTaumm rnpm yCTHOW
paboTte Ha ypoke. Co3gaeTtcsa Tonbko 3-4 cnanga.
OKOHOMUTCA BpeMSA Ha ypokax. Hanpumep,
npe3eHTaumnsa ¢ dpectmuBans «OTKPbITLIN YPOK».
ACHO, 4YTO B Takon npeseHTauun Heobxoanmo
yaanuTb 3BYK, MOXXHO NMOMEHATL 3a4aHuA.

-9 o




8.12.2005




YCTHBIE YOPAXKHEHUA:

Ne1. BbisicCHUMb , MpU KaKuX 3Ha4eHUSIX X UMeem CMbICIT 8bIPaXXeHUe:

0,3"; log 15;
log, ; x; log‘x‘ 15;

2.
logO,3 xX°;

Ne2. Haumu y, ecnu:
Iny=1; 1
lgy=0; Iny=2;
lgy=-2;



YCTHbIE yrpa*XHEHUSA:

Ne3. Pewumnb
X -3,
HepaseHCcmeo: 6" > 6 °

Ne4. BbiscHumb, go3pacmarouieu unu ybsiearouweu
daersaemcsi QyHKUuUsA y=f(x) Ha Hekomopom

uHmMepesare, ecsu 05si 1obbIX X >X, U3 3MO20
uHmepesana:

1) f(x,)>f(x,); 2) f(x )<f(x,).



NHOueudyasnibHble pabombi Hao
rnpPoeKmom

0 [lpeseHTauna BTOpPOU rpynnbl akTUBU3NPYET
TBOPYECKMW MNOTEHUMAnN yyallerocsd, y4ymT paboTtaTb
C MHpopmauunen, BbloUpaThL rMaBHOE,
CUCTeEMaTU3npoBaTb, aHanNnU3npoBaTb, BbIOMpPaTh
Hanbonee ygadHbln crnocob npeacraBneHns
MaTepuana. Kaxgbiv ydawmmcsa HarnsagHo
OEMOHCTPUPYET CBOWU 3HAHUA, YMEHUSA, HaBbLIKN,
MOXET peanun3oBaTb cebs.

0 [pnmep Takon npeseHTauunu:
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BbinonHuna:
YyeHuua 9 «A» kKnacca

MQOY COLL Ne7
MenBeneBsa TaTbdaAHa

TTpocTou U CNOXHBIW NPOLEHTHBIW

pOCT,
TTpoueHTbI B BAHKOBCKUX CUCTEMAX




Paznnyaror aBa TUIA IPOLEHTHOIO
pocTa




CIOXXHBINU IIPOLEHTHBIN POCT

Takon poCT MOXeET U3MePATLCA cneayoLlen
doopmynowu:
b=a(1+0,01p)n
["Ae a- nepBUYHAa Cymma,
b- KOHeuHaa cymma,
p- Ymcno %,
— N- KOJINYeCTBO NPOMEXYTKOB BpemMeHU




Ho ecnu p Kaxgbiv rog, pasHoe, T0
npuMeHsieTca gpyraa dpopmyna

b=a(1+0,01p,)(1+0,01p,)...(1+0,01p )




[IpocTon mpolIEHTHBIU POCT

Takne npoueHTbl N3MEPAOTCA crneayoLen
doopMynomn:
b=a(1+0,01p*n)

o wde 1<
A |




JlaBaiTe monpoOyeM pEelIuTh BMECTE
3a/1a4y Ha MPOCTOUN MPONEHTHBIA POCT

HOonyctum, uto ueHa kHurum 6erna 1000 pybnen.

Ho 3Ty KHUry HUKTO He 6pan u OHa Aelwesena
KaXAbIA mecal Ha 5% OT NepBOHAYATbHOM
CTOUMOCTMW.

N3BecTHO, UTO KOHeYHas LeHa pasHas

750 pY6 ‘ I‘uﬁl“mm ‘M IM_ /i v
500 pyé. S S \ﬂl o
250 py6. el T T T T TR
50 pyé. h*““& |0

Yepes cKkonbko
mecsaues byaet
Takas ueHa?
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YeMy A X04y HayunTbCA

1 B razete «Matematuka» (Nel3, 20009r., Ne9,
2010r.) onucbiBaeTcs nNporpaMMHbIiA NPOAYKT
«1C: MaTtemaTtniyeckmm KOHCTPYKTOP».

1 ABNel8, 2010r. - ncnonb3oBaHue
KoMnbloTepHon cuctembol «MAPLE» ang
n3obpaxeHns MHOrorpaHHMKOB.

1 OcBoeHMe 3TUX nporpamm gacTt MHe
BO3MOXXHOCTb peanini3oBaTb HOBblE NOAXOAb! B
opraHu3auum 3aHATUn
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